HUToroBblii TECT
10 kiaace

3ananue 1.

KonudecTBo pedep MATHAAIATHYTOIBHOW MUPAMUIBI PABHO:
a) 17;6) 16; B) 45; r) 15; m) 30.

3aganue 2.

B xy6e ABCDA;B;C;D; Touka K — nentp rpanu AAB;B;, Touka P — cepenuna
pebpa C;D;, Touka M — cepenuna pedpa AD. Kakue u3 Touek mpuHajieKaT
CEUCHHIO Ky0a MIOCKOCTBI0, MPOXOIsiiei uepes Touku A, Cy, D?

a) P,C,B; 0) P,A1,C; B)D,M,K; r) D;,M,C4; 1) K,B,C.

3aganue 3.

Haiinure 3HaueHue Beipaskenus: 4sin30°+2c0s60°-tg60°+2c0s30°:
a) 3; 6) 2V3+1; B) 3V2-V3+1; 1) 2v3-1; 1) 3V2.

3ananue 4.

. 2
Touka ABWXKETCS NPSIMOJIMHEHHO 1o 3akoHy: S(t)= 2t°-16t+4. Omnpenenuth, B
KaKOil MOMCHT BPEMEHH CKOPOCTh TOYKH PaBHA HYJIO:

a) 0,5;0)2;8)2,5,1)3; n) 4.
3amanue 5.

B ocnoBanuu npsimoit npusmbel ABCA;B;C; nexxut npsiMOyroibHbIN TPEYTrOJIbHUK
c karetoM AC=5 u runoreny3oit AB=13. bokoBoe pe6po npusmsl paBHo 5. Haittu
JUTMHY MIPOCTPAHCTBEHHOM JJoMaHOM a) 26; 0) 36; B) 44; 1) 42; n) 48.

3amanue 6.

Haittu cymMMy KOpHEW ypaBHEHUS:
V4 = 3x + x2-(x*+2x-15)=0.
a)-5;6)-9;8)0; 1) -3; 1) -2.
3amanue 7.

3 5 2
VYkaxute NpoMeKyTkH yobiBanus GpyHkimu: f(X)= X? - % + 6X -5,

a) [-3; -2]; 6) [-1; 6]; B) [-6; 1]; T) [2;3]; ) [1;5].



3amanue &.

BeraucianTs:
(-3)2(23)"~(-3)?

32'
372.0,53+(-3)"22,
( ) 23

a) 48; 0) -39; B) -46; 1) 18; n) -24.
3amanue 9.

Hamumure paBHeHHe KacaTenbHOM Kk rpaduky ¢ymkmum:  f(X)=x’-5x+4,
napajuleIbHON npssmon y=3x+1.

a) y=3x-8; 0) y=3x-12; B) y=-3x+12; 1) y=5x+4; 1) y=3x-11.
3aganue 10.

Haiinure cpemHee apudMeTHUECKOe KOpHEW ypaBHEHUS COS2X-C0S4X=0 Ha
npomexyTtke (0;1).

T 3 T 3 T
a) 73 0) == B) =3 T) — 1) 5.



